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Consorţiul EIFL Direct Moldova – 10 ani 

 

La data de 27 ianuarie 2011 a fost organizată Masă rotundă „Cunoştinţe fără frontiere”, prilejuită 

de aniversarea a 10-ea a înfiinţării Consorţiului eIFL Direct Moldova.  

Programul mesei rotunde a cuprins 

următoarele comunicări: 

 

1. Consorţiul eIFL Direct 

Moldova la 10 ani de 

activitate, Silvia GHINCULOV, 

dr., Preşedintele Consorţiului 

2. Consorţiul eIFL Direct 

Moldova în anul 2010: Raport 

de activitate 

3. Activităţile Consorţiului 

programate pentru anul 2011 

4. Informaţia privind redenumirea consorţiului 

5. Dezbateri 

 

Consorţiul eIFL Direct Moldova a primit 

recomandări de la conducerea EIFL privind 

schimbarea denumirii Consorţiului în 

legătura cu faptul că această denumire nu 

mai este actuală în raport cu schimbările 

produse în mediul tehnologic. În cadrul 

Conferinţei Anuale ABRM, 11-12 noiembrie 

2010 „Accesul deschis la informaţie şi 

cunoaştere: susţinerea progresului durabil” 

a fost difuzat un chestionar care a cuprins 

12 variante de denumiri (2 au propus 

participanţii la conferinţă). Lista a cuprins şi varianta engleză a denumirilor pentru o mai bună 

prezentare a consorţiului pe plan internaţional. La sondaj au participat 61 de persoane. În rezultat, 



membrii Consorţiului au pledat pentru două denumiri: MoldBibNet (41%) şi REM – Resurse 

Electronice pentru Moldova – Electronic Resources for Moldova (59%). În cadrul mesei 

rotunde s-a votat de către membrii consorţiului denumirea REM.    

 

După 10 ani de activitate a venit timpul pentru o nouă imagine a Consorţiului, care va include noua 

denumire, logo-ul şi sloganul; noul aspect al site-ului, materialele publicitare tipărite. Promovarea 

unei noi imagini a identităţii prin schimbarea denumirii şi logo-ului Consorţiului eIFL Direct Moldova 

se produce în cadrul festivităţilor prilejuite de aniversarea a 10-ea de la crearea Consorţiului.  

 

Stimaţi colegi din reţeaua EIFL, am trăit marea satisfacţie de a vă simţi alături pe parcursul a 10 

ani de activitate a Consorţiului. Suntem 

convinşi că colaborarea şi comunicarea 

profesională în vederea creării, păstrării şi 

dezvoltării resurselor informaţionale 

electronice în sfera ştiinţei, tehnicii, culturii, 

învăţământului, economiei, precum şi 

accesului la ele a cetăţenilor; sporirii 

eficienţei activităţii statului şi a 

organizaţiilor din economia naţională va 

contribui la formarea unui mediu 

informaţional calitativ nou.  

 

Vă mulţumim pe toţi pentru felicitări cu această aniversare.  

 

Priviţi o secvenţă video de la celebrarea Consorţiului EIFL Moldova (REM): 

http://www.youtube.com/watch?v=MFM0J-FVq80  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Echipa REM 

http://lib.ase.md/eifl/ 

 

http://www.youtube.com/watch?v=MFM0J-FVq80
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